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学部
現代政策学部社会経済

システム学科

148

学年
1年 2年 合計
147 1 148

今回の上映会に参加して良かったと思いますか？
 とても良かった　  良かった　  どちらでもない　  あまり良くなかった　  良くなかった 未回答

27 83 27 4 1 6
合計
148

3． 2.の質問で「とても良かった」「良かった」を選んだ方にお聞きします。
良かった点を、下記の中から選んでください。　(複数選択可)
DVD「志望動機に必須！業
界・企業研究」

DVD「就活ドキュメント
2015」

就職課職員のアドバイス
図書館職員による業界・企
業研究ツールの紹介

その他

70 80 28 8 1

その他内訳
業界の選択

上映会概要 

日程     ： 平成27年  6月19日(金) 3限（13：30～15：00） 
 
場所     ：   3号館101教室  
    
上映作品      ： 『就活ドキュメント2015』 
          『志望動機に必須！業界・企業研究』 
                         
実施内容  ： 就職課職員によるアドバイス→ＤＶＤ上映→図書館職員による各種データベースなどの紹介 
 

アンケート結果内訳 
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4． 来年度前期に新しい上映会を開催するとしたら、いつが参加しやすいですか？
時期と時間帯をそれぞれ選んでください。　(複数選択可)

4月 5月 6月
17 33 46
7月 8月 9月
15 9 21

１限 2限 昼休み
3 20 20

３限 ４限 ５限 ５限以降
35 14 10 8

5． 上映会に期待することなどがあれば、ご自由にお書き下さい。

公務員ものが見たいです
今は思いつかない
就活についてのディベートなど
就活への注意すべき点を洗い出したい
就活を企業側から見たい

解説が入るとわかりやすくなると思います
企業がどこを見ているのか知りたい
企業が欲しい人について
企業系じゃない職場の就活についても詳しく知りたいです
後ろの席のほうがうるさすぎました

もう少し音量を上げてほしい。よく音が聞こえなかった
もっと他にもDVDを上映してほしい
よく聞こえなかった
わかりやすくてよいと思います
音（声が小さくて)聞き取れなかった

うるさい人が多かったので静かにしてほしいと思いました
グループ面接の説明を見てみたいと考えています

とくにありません。少しずつ就職について考えていきたいです。ありがとうございま
した。
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職業別の就職率、職業別の離職率

僕は何回も聞くことにより理解を深められるのではないかと思っています。そのた
め、就活上映会の機会ができる限りあればよいなと思います

就活性の現状や経過とかじゃなく大学1年の時にやっておくとよいことなど、その年
にあったやることを教えていただけるともっと聞き甲斐があると思う

就職情報に触れられてよかったと思います。面接状況はやはり一番緊張する場面
で、そこを見れた点がよかったです。
これは内定をもらえるとわかっていて撮影しているのですか
DVD化しているし、カメラ向けられて上手に話せすぎだし、面接会場にまで撮影可
というのは少し変に思いました。将来のかかっている大事な時に少し不自然でし
た。
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